

от 1.5. ДЕК. 1973.

Газета №

г. Горький

Зак. 1849—10.

В С Ё О БАЛЁТЕ

В театре оперы и балета им. А. С. Пушкина два дня подряд проходили творческие встречи народных артистов СССР Е. Максимовой и В. Васильева с горьковчанами.

Гости рассказали о своей работе в Большом театре Союза ССР, гастрольных поездках в США, Францию и Японию. Артисты ответили на многочисленные вопросы любителей балета. В частности, был задан вопрос: «Каково мнение прославленных мастеров о балетной труппе горьковского театра?»

— Очень трудно судить об общем состоянии труппы, не увидев ни одного спектакля, — сказал В. Васильев, — но мы каждый день во время гастролей в вашем городе занимались в классе и могли наблюдать работу артистов вашего театра. Судя по занятиям, в Горьком интересная труппа, которая может создать запоминающиеся представления.

Творческие встречи заключались показом недавно созданного телевизионного фильма «Дуэт», где прослеживается работа замечательных мастеров советского балета Е. Максимовой и В. Васильева.

(Наш общественный корр.).